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1. N4doba na zalévani

2. Prechod vyznaceny bilymi ¢arami vypada jako
3. Samecek slepice je

4, Jelen md na hlavé velké

5.Opak slova -, pfileti“ ptéci

6. Znaménko za vétou tdzaci
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1. Barva na semaforu - fikd: , Staj!*
2. Které zvife nim ddvd mléko?

3. Prvni jarni mésic

4. Ndzev svatki jara

5. Vysledek s¢itdni se nazyvd

6. Cist rostliny v zemi

7. Dopravni prostiedek (ve vzduchu)
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1. Listnaty strom, plody Zaludy

2.Zije v zemi, plazi se, vylézd po desti

3. Vysledek séitani

4. Vétny celek vytvofeny z vice vi

5. Znaménko za vétou oznamovaci

6. Zemédélskd plodina, vyrdbi se 7 ni cukr
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1. Plody jabloni

2. Nemotorovy dopravni prostiedek
3. UZiteCny ptdk, st€hovavy, krmivy
4, Stihly, vysoky, listnaty strom

5. Kolik mésicli md kalenddrni rok?

6. Opak slova ,,maly*
7.Plod jirovce madala



